
 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 

                                                                                                             2 Αυγούστου 2018 

 

Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού 

συναντήθηκε σήμερα με αντιπροσωπεία του Συμβουλίου «Φωνή» 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, 2 Αυγούστου 2018, συνάντηση του Υπουργού Παιδείας και 

Πολιτισμού κ. Κώστα Χαμπιαούρη με την κα Αναστασία Παπαδοπούλου, Πρόεδρο του 

Συμβουλίου Εφαρμογής της Εθνικής Στρατηγικής για Καταπολέμηση της Σεξουαλικής 

Κακοποίησης και Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας «Φωνή». Την κα 

Παπαδοπούλου συνόδευαν Μέλη του Συμβουλίου.  

 

Θέμα της συνάντησης ήταν οι δράσεις του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για προώθηση 

της Εθνικής Στρατηγικής για την Καταπολέμηση της Σεξουαλικής Κακοποίησης και 

Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας, με ιδιαίτερη έμφαση στη δράση για 

προώθηση της σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης των παιδιών, ως πρωτογενές μέτρο πρόληψης 

της σεξουαλικής κακοποίησης ή/και εκμετάλλευσης. 

 

Κατά τη συζήτηση, η κα Παπαδοπούλου επισήμανε την υποχρέωση της Πολιτείας να 

διασφαλίσει την εφαρμογή προγραμμάτων σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης για παιδιά, για να 

μπορούν να προστατεύονται από τη σεξουαλική κακοποίηση. Η υποχρέωση αυτή, πρόσθεσε, 

απορρέει από σχετικές Νομοθεσίες, καθώς και από την Εθνική Στρατηγική.  

 

Ο κ. Χαμπιαούρης διαβεβαίωσε την κα Παπαδοπούλου ότι το Υπουργείο έχει τη θέληση και την 

αποφασιστικότητα να προωθήσει τη σεξουαλική διαπαιδαγώγηση των παιδιών, θέτοντας ως 

προτεραιότητα την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα σχετικά ζητήματα. Η προσπάθεια αυτή, 

τόνισε, θα ξεκινήσει με τη νέα σχολική χρονιά και προς τον σκοπό αυτό το Παιδαγωγικό 



Ινστιτούτο έχει ήδη ετοιμάσει ετήσιο σχέδιο επιμόρφωσης που αφορά στα στελέχη της 

εκπαίδευσης και τους εκπαιδευτικούς. 

 

Τέλος, επιβεβαιώθηκε, εκ νέου, η θέληση του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού για 

αποτελεσματική συνεργασία με το Συμβούλιο «Φωνή», προκειμένου να εφαρμοστεί η Εθνική 

Στρατηγική, με στόχο την αποτελεσματική προστασία των παιδιών μας.  

 


